



SZADA

2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XV. ÉVFOLYAM

• 3. SZÁM

• 2017. MÁRCIUS



Március 15.

Tisztelet a hősöknek!

Nőnap ki köszöntés

Március 8-án Szadán minden egyes intézményben külön köszöntötték a hölgyeket. Először a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgálati Központban, majd az óvodában adták át a képviselő-testület ajándékát. Nem feledkeztek meg a az Idősek Napközi Klubjának hölgy tagjairól sem. Az eddig felsorolt helyszíneken Vécsey László országgyűlési képviselő is jelen volt. Ezután az iskola és a konyha következett, ahol Oroszi Sándor polgármester és Kerékyártó Tamás a SZAK vezetője köszöntötte a pedagógusokat és a dolgozókat. A virágot és kedves szavakat az iskola igazgatója, Greffné Kállai Tünde köszönte meg. A polgármesteri hivatal hölgyei szintén nagyon örültek a figyelmeseknek. A nőnap ki köszöntésből a Margita Idősek Otthonának lakói és dolgozói sem maradtak ki.



Kerékyártó Tamás és Oroszi Sándor az iskolában

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút az Ipari Park bejáratánál működő töltőállomásán minden kedves

SZADAI LAKOSNAK folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT biztosít a hét minden napján a mindenkor üzemanyag árából a töltőállomásán történő tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük a lakhelyét igazoló kártyát felmutatni szíveskedjék a kedvezmény igénybevételehez.

Szeretettel várjuk Önt is töltőállomásunkon!

Javaslattevél „Szadaért” kitüntető díjakra

Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakosság, a helyi intézmények, az alapítványok, és az egyesületek javaslatait arról, hogy kit tartanak érdemesnek 2017-ben a

„Szadaért” díjakra.

A díszpolgári cím valamint a „Szadaért” kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról 2017. március 23-án megtartott ülésén fogadott el új rendeletet a képviselő-testület.

„Szada Nagyközség Díszpolgára” cím

A díszpolgári cím annak a köztisztviselőben álló magyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható, aki kiemelkedően jelentős munkájával vagy egész életművével, mind a település, mind pedig országosan vagy nemzetközi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, ami hozzájárul a település tekintélyének gyarapításához.

A díszpolgári címmel külön erre a célra készített díszoklevél és Szada Nagyközség címerével ékesített aranygyűrű jár.

„Szadaért” kitüntető emléklapok

A kitüntető emléklapok egyéni kategória díját kaphatja az a személy, aki hosszabb időtartamú (5-10 év) tevékenységével növelte a település hírnevét, ill. aki a településért, a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett.

A kitüntető emléklapok közösségi kategória díját kaphatja az a közösség, amely több éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül növelte a település hírnevét, ill. amely a településért, a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett.

„Szadaért” Székely Bertalan emlékérem

Egyéni kategória – az kaphatja, aki az elmúlt évek, évtizedek során Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan nemzeti festőnk kultuszáért sokat tett és dolgozott, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott.

Közösségi kategória díját kaphatja az a közösség, amely az elmúlt évek, évtizedek során Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan nemzeti festőnk kultuszáért sokat tett és dolgozott, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott.

Egyéni kategóriában a kitüntetett személy 50.000 forintot, egy emléklapot, egy ezüst kítűzőt és egy oklevelet kap. Közösségi kategóriában a kitüntetett közösség 100.000 forintot, egy emléklapot, a közösség minden tagja egy-egy ezüst kítűzőt és egy oklevelet kap.

„Szadaért” elismerő oklevél kítűzővel kitüntetés

Egyéni díjat kaphat az a személy, aki a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett több (2-3) éven át oly módon, hogy a község fejlődéséért, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott.

Közösségi kategória díját kaphatja az a közösség, amely több éves (2-3 éves) tevékenységével éveken át a falu közösségéért, környezetének megóvásáért, szépítéséért kiemelkedő eredményességgel önzetlen munkát fejtettek ki és ezzel a község polgárai előtt követendő példával szolgáltak.

Az elismerések odaítéléséről a képviselő-testület dönt a beérkezett javaslatok alapján. Kitüntetési javaslatot tehet magánszemély, vagy szervezet. Az írásbeli javaslatot rövid indoklással, a kitüntetésre, elismerésre javasolt személy vagy csoport tevékenységének ismertetésével lehet benyújtani a polgármesternél, vagy a jegyzőnél **2017. április 14-ig**. A díjakat a Székely Bertalan Napon adják át.

Kérjük, éljenek a lehetőséggel és az arra érdemes személyekre, szervezetre tegyenek javaslatot.

Szada Nagyközség Önkormányzata



**Minden
kedves
olvasónknak
áldott
húsvéti
ünnepeket
kívánunk!**

Hulladékszállítási nap áthelyezés

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy az ünnepek miatt **2017. április 17-én, hétfőn** esedékes hulladékszállítási napot áthelyezzük **2017. április 18-ra** keddre.

Szada Nova NKft.

Szada Község Önkormányzat

Konyhája és Étterme

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérebe vehető.

Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához

Tisztelt Szadai Polgárok!

Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon a fejlesztéséhez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adóbevallásukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!

Székely Bertalan Óvoda Kulturális Alapítvány 19186797-1-13

Életfa a Gyermekekért Alapítvány

(Székely Bertalan Általános Iskola) 18504987-1-13

Kulturális Alapítvány Szadáért 19176310-1-13

Szadai Sportegyesület 19185363-1-13

Szadai egyházak technikai száma:

Magyar Katolikus Egyház 0011

Magyarországi Református Egyház 0066

Magyarországi Baptista Egyház 0286



**Rövid ünnepséggel
tisztelegtek a szadaiak**

A forradalom kitörésének 169. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségre hagyományosan a Faluházba várták a szadaiakat. „*Aki érez, az cselekedjék és segítsen amin lehet*” ezzel a Tessedik Sámuel gondolattal köszöntötte a megemlékezés műsorvezetője, Antal Edua a vendégeket. A Himnuszot követően „Talpra Magyar” címmel R. Kárpáti Péter és Cséj Klaudiva ünnepi műsorral emlékezett a 169 esztendővel ezelőtti eseményekre. A rendezvényen Oroszi Sándor polgármester mondott ünnepi beszédet. A polgármester úgy fogalmazott, hogy „*az 1848-49-es szabadságharc és forradalom megmutatta a világnak a magyar nép szabadságvágyát. Voltak óriási veszteségeink és vértanúink, de végső soron fontos eredményeket sikerült kiharcolnunk, nem hajtottunk fejet a zsarnoknak. Európa népeinek példát mutattunk. Ez a forradalom volt az a forradalom, amikor egységes volt a magyar... Végezetül azt mondta a polgármester, hogy „... most is van miért küzdenünk, mert senki sem fog segítő kezet nyújtani, ezért becsüljük meg nemzetünket és a hőseinket...”*”

Az ünnepi beszéd után a megemlékezés a Faluház előtti téren folytatódott, ahol először András Hunor énekelt, majd koszorúzás következett. A Faluház falán lévő emléktáblánál Szada nagyközség nevében Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád és Vrabély Balázs alpolgármesterek, az intézmények nevében Weitz Magdolna óvodavezető és Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője koszorúzott. A Székely Bertalan Általános Iskola nevében Greffné Kállai Tünde igazgató, Polákné Tóth Judit, Aranyossy Emőke és Verébné Kovács Rozália, a Szőlészeti és Borászati Egyesület nevében Galambos István és Marek Károly helyezték el az emlékezés virágait. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett megemlékezést a Szózat zárta.

Hirdetmény az általános iskolai beíratásról

A 2017/2018-as tanévre történő beíratás időpontja

2017. április 20. (csütörtök) 8:00–19:00

2017. április 21. (péntek) 8:00–18:00

A beíratkozáskor be kell mutatni:

a gyermek személyazonosítására alkalmas,
a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót,
a lakcímet igazoló hatósági igazolványt,
az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító
igazolás eredeti példányát,
TAJ- kártyát,
a két szülő egyetértő nyilatkozatát az iskola választással
kapcsolatban.

Helyszín: 2111 Szada, Dózsa György u. 63.
Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

Szada csatlakozott „Magyarország legszebb konyhakertjei” országos programhoz

Legutóbb február 23-án ült össze a képviselő-testület. Az ülés megkezdése előtt Oroszi Sándor polgármester javaslatot tett a betervezett napirendi pontokon túl további négy napirendre. Ezek a következők voltak: ügyvezető kinevezése a Szada Ipari Park Nonprofit Kft. élére, a Medicopter Alapítvány kérelmének elbírálása, csatlakozás Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz és csatlakozás a klímabarát településekhez. Ezt követően a nagyközség intézményvezetői beszámoltak az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről, majd dr. Pál Szilvia jegyző a lejárt idejű határozatokról tájékoztatta a képviselőket. Ezen az ülésen többek között meghallgatták Kerecsényi Norbertnek a Szada SE vezetőjének a beszámolóját a sport pályázatok helyzetéről, a befolyt TAO-s támogatásokról, elfogadták a Közbeszerzési tervet, az „1848 méter futás”, valamint a Szadai Családi Nap programját és költségvetését. Megrendelték a település határában kihelyezendő köszöntő táblákat.

Pályázati pénzből jövőre befejezhetik a sportpálya öltözőjének a felújítását

Erről Kerecsényi Norbert a Szada SE elnöke tájékoztatta a képviselőket. Az öltöző felújítására a település már 2011-ben nyert 17 millió forintot, de abból a felső szintet nem tudták befejezni. Most a második ütemben ezt 22 millió forintból meg lehetne valósítani. A forrás biztosításához a Szada SE az MLSZ felé adott be pályázatot. A pénzhez két ütemben lehetne hozzájutni. A szükséges pénz ötven százaléka már megvan, a másik felét idén decemberig kellene szintén TAO-s és önkormányzati támogatásból biztosítani. Az önkormányzatnak 30%-os önrészt kell vállalnia, a többi TAO pályázatból folya be. (A TAO-hoz a pénzt a BIOTECH USA Kft. és a Lévy Holding adta) A Pest Megyei Labdarúgó Szövetség azt támogatná, ha akkor kezdenék a felújítást, amikor a teljes összeggel rendelkeznek. A cél az, hogy a sportpálya területén egy kisebb szabadidő központ alakuljon ki. Személyi változásokról is beszámolt Kerecsényi Norbert. A labdarúgó szakosztály vezetője Marinov László helyett január 1-jétől Molnár Attila az új elnök, a pályagondnoki feladatokat Delea Ferenc látja el.

Megindították a közbeszerzési eljárást a Mélyárok és a Kisfaludy utca vis maior kárainak helyreállítására

A beruházás nagysága meghaladja a 25 millió forintos közbeszerzési értékhatárt, ezért kell a közbeszerzési eljárást megindítani. A vis maior csapadékvíz okozta károk helyreállításának kivitelezési költsége 80 millió forintba kerülne. A közbeszerzés lebonyolítására a Csíky és Társa Beruházás-szervező Kkt-t kérték fel.

Civil szervezetek jelentkezzenek!

Szada Nagyközség Önkormányzata meghirdeti a Klímabarát Településekhez történő csatlakozási lehetőséget.

A csatlakozás feltétele egy olyan aktív szadai civil kezdeményezés jelentkezése, amelyik vállalja a Klímabarát Települések Szövetségével az együttműködést.

Szada Nagyközség Önkormányzata támogatásként biztosítja az alaptagdíj kifizetését (49.600 forint).

Jelentkezés a polgármesternél, írásban vagy személyesen.



Elfogadták az „1848 méter futás”, valamint a Szadai Családi Nap programját és költségvetését

A nemzeti ünnep alkalmából rendezett futást idén az önkormányzat plusz díjakkal támogatta. A felajánlott sporteszközökkel azokat az iskolai osztályokat és óvodai csoportokat jutalmazták, ahonnan a legtöbben regisztrálnak. Az április 30-án megrendezendő családi napon nagyobb lehetőséget adnak a szadai kötődésű fellépőknek. A program összeállításánál nagy hangsúlyt kapnak a gyerekek. Most is lesz óriás-csúszda, akadálypálya, vándor játszótér és báb előadás, de az esti műsorban lesz sztárfellépő is. Az önkormányzat 400 adag babgulyással vendégeli meg a pályára kilátogatókat.

Kisteherautót vásárol a Szada Nova Nkft.

A megnövekedett feladatok elvégzéséhez szükséges a haszongépjármű vásárlása. Illés Szabolcs a Szada Nova Nkft. ügyvezetője elmondta, hogy hosszú távon gazdaságosabb saját gépkocsit üzemeltetni, mint célfeladatokra autót bérelni. A testület a több bekért ajánlat közül egy Fiat Ducato kisteherautó megvásárlását támogatta.

Három darab köszöntőtáblát rendeltek

Az előző testületi ülésen Jánosi János főépítész mutatta be a képviselő-testületnek a település bevezető útjaihoz kihelyezendő táblák terveit. Azt elfogadva most azt is eldöntötték, hogy melyik cég legyen a kivitelező. A 3 db köszöntő tábla elkészítésével a benyújtott 3 ajánlat alapján a legkedvezőbb ajánlatot adó Metrum Fém- és Műszeripari Kft.-t bízta meg a képviselő-testület.

Szada csatlakozott „Magyarország legszebb konyhakertjei” országos programhoz

A legszebb konyhakertek országos programot még 2012-ben Karcag város alpolgármestere indította el. A verseny célja, hogy felhívja a figyelmet arra, milyen fontos a kerteket megművelni, étellel megtölteni. Küldetése az eltűnt vagy ritkán ültetett konyhakerti fajták újbóli felélesztése és nem utolsósorban a kertművelő emberek munkájának megbecsülése. Szadán a programot Faludi Andrea koordinálja. Tavaly 233 település nevezett a versenyre. A díjakat Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter adja majd át. (A felhívás az 5. oldalon olvasható.)

A falu szeretne csatlakozni a klímabarát településekhez

A csatlakozás előfeltétele egy olyan aktív civil kezdeményezés megléte, amelyik vállalja a Klímabarát Települések Szövetségével az együttműködést. Ha jelentkezik ilyen civil szervezet, akkor az önkormányzat az alaptagdíját kifizeti a szövetségnek.

Polgár

Oroszi Sándor polgármester,

Szada Nagyközség Önkormányzata képviseletében - csatlakozva Kovács Szilvia öltetgazda, Karcag város alpolgármestere által létrehozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz - meghirdeti Szadán

„A legszebb konyhakertek” programot

A program célja: A lakosság ösztönzése arra, hogy saját, rokonai, vagy barátaik udvarán, kertjében alakítson ki konyhakertet, gondozza azt, természetesen benne maga és családja számára minél több konyhakerti zöldséget, gyümölcsöt.

Az év kiemelt témája: „Hasznos rovarokat a kertbe!”

A programban történő részvétel feltételei:

- konyhakerti zöldségeket/gyümölcsöket természetesen saját, vagy bérelt földterületen.

Nevezési kategóriák:

- Balkon:** Erkélyen kialakított
- Mini:** 50 m² alatt
- Normál:** 50 m² felett
- Közösségi:** Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek
- Zártkert 1. - Zöldség**
- Zártkert 2. - Gyümölcsös**
- Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)**

Jelentkezési határidő: **2017. május 20.**

Jelentkezés módja: A Jelentkezési lap kitöltése és leadása,

vagy online: www.alegszebbkonyhakertek.hu

Jelentkezési lap kérhető és leadható:

Szada Nova Nonprofit Kft. - Faludi Andrea
2111 Szada, Dózsa György út 88.

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa, vagy annak megművelője.

Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen vesszünk fotók készítését a balkontól, kentről, mely segíti a bírálók munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez elengedhetetlen lesz!



Elvárások és egyben a bírálat szempontjai:

- A kertben **minimum 5**, az erkélyen/balkonon **5** edényben elhelyezett, **3 különböző** konyhakerti növény természetese történjen
- A növények **megválasztása szabadon** lehetséges, mindenki igényének megfelelően
- A megművelt terület legyen **ötletesen kialakított, szép, megfelelően gondozott, gyommentes, és hasznos**
- A kert **rendezett környezetben** helyezkedjen el
- A megtermelt **zöldségek/gyümölcsök minősége** megfelelő legyen
- Vegyszerhasználat esetén **kötelező** a naprakészen, szabályosan vezetett **Permetezési napló**
- Előnyt élvez a **komposztálás, öko/bio módszerek** alkalmazása, öntözéskor **csatorna/esővíz** használata, **madárbarát** kert kialakítása, azaz van benne **madárretető, -ítató, és -odú**, ha a kertben **minél többféle fűszer és gyógynövény** található és a kertet **több generáció** műveli.
- Az év témája: „Hasznos rovarokat a kertbe” – Külön előny, ha a kertművelők minél több**
 - hasznos rovarokat esalogatnak be és tartanak kertjükben és
 - biztosítanak nekik életteret különböző "rovarszállók", „darázsgarázsok", vagy egyéb rovarbarát helyek kialakításával, illetve
 - minél több mézelő növényeket tartanak kertjükben a méhek számára.

Díjazás: Kategóriánként az első három helyezés és indokolt esetben különdíjak odaítélése a település szervezésében.

Országos díjazás: a programhoz kapcsolódó „Magyarország legszebb konyhakertje” díjra történő jelölésre minden kategória első helyezetteje lesz jogosult a helyi zsűri ajánlása alapján.

Országos díj – Györfi Sándor Munkácsy díjas szobrász, Magyarország érdemes művésze által készített **bronz kispasztika** és egy **Elismerő Oklevél**, melyet az **Országos Eredményhirdetésen** ünnepélyes keretek között **Dr. Fazekas Sándor** földművelésügyi miniszter úr ad át **Kovács Szilvia** programigazgatóval.

A kertek megtekintése: 2 alkalommal (május 01 - augusztus 15-ig) történik előzetes időpont egyeztetés alapján.

Eredményhirdetés: 2017. szeptember 23. - Szada Székely Bertalan Emlékkert Szüreti mulatság

Várjuk minden zöldség/gyümölcs termeszto kertművelő jelentkezését!

Szada, 2017. március 20.

Oroszi Sándor
polgármester



coop

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

Akciós ajánlatunk:
március 29. – április 4.

GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

Klett nyuszifigura
tejeskoki, 60 g,
3317 Ft/kg

199 Ft/kg

Csirkecomb farrésszel
előhűtött

349 Ft/kg

Pulyka felsőcomb
előhűtött

849 Ft/kg

Trappista sajt

1299 Ft/kg

Rama margarin kocka
kenhető növényi zsir, 250 g, 876 Ft/kg

219 Ft

Coop tejföl
12%, vödörös, 850 g, 469 Ft/kg

399 Ft

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu • facebook.com/godollocoop

ÁLLÁSBÖRZE

2017. április 26.

Szent István Egyetem, Aula

www.allasborze.szie.hu

2100 Gödöllő, Páter K. u. 1.
Infóvonal: +36/28-522-058

SZENT ISTVÁN EGYETEM
ÁLLÁSBÖRZE



Guba Ferenc fogata, mögötte a szadai lovasok

A Szada SE Lovas Szakosztálya a gödöllői nemzeti ünnepen

Idén is nagy létszámmal vettek részt szadai lovasok a Gödöllőn megrendezett március 15-i lovas-fogatos díszelgésen. A Tarsolyos Lovas-egylet, a Gödöllői Lovas Sport és Hagyományörző Egyesület, a Szada SE Lovas Szakosztálya és az isaszegi Izsó Lovarda példás együttműködéssel 2017-ben is megszervezte a hagyományos lovas felvonulást. Pálinkás László a Szada SE Lovas Szakosztály vezetője elmondta, hogy a lovasokon kívül ott volt Guba Ferenc fogata is. Gödöllőn 2000 óta minden évben a március 15-i megemlékezés egyik kiemelkedő eseménye a lovas hagyományörzők és a fogatok látványos felvonulása.

Tavaszi Emlékhadjárat

Szadára április 7-én érkeznek a hagyományörzők

A dicsőséges tavaszi hadjárat 1849. április 2-tól, május 21-ig tartott, melynek során a magyar honvédsereg jelentős katonai sikereket ért el. 1849. április 7-én Damjanich János III. hadteste elérte Szadát, ahol rövid pihenőt tartottak. A Történelmi Lovas Egyesület által alapított, Közép-Európa legjelentősebb katonai hagyományörző rendezvénysorozata a Tavaszi Emlékhadjárat 2017. április 7-én érkezik Szadára. A 29. Tavaszi Emlékhadjárat programja szerint a hagyományörző lovasok 13.00-kor érkeznek a Napóra térre, ahol Oroszi Sándor polgármester köszönti majd őket. A résztvevők itt kapnak ebédet, majd Veresegyháza felé folytatják az útjukat, közben a Dózsa György úton megkoszorúzzák Damjanich János emlékművét.



Szadai Kisállatrendelő

H-Sz-P: 9-12 és

15-19

K-Cs: 15-19

SZOMBATON:

12-14

VASÁRNAP:

15-17

Dr. Vada Edina
állatorvos

TELEFON:

+36 30 200 5286

+36 30 568 0903

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!*

Kisállateledel és

Takarmány Bolt

H-P: 8-12 és 15-19

Szo: 9-12



BÁBOLNA
TAKARMÁNY

2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.

WWW.KISALLATRENDELO.COM

CSALÁDI NAP



2017. ÁPRILIS 30.
SZADAI FUTBALLPÁLYA

LÉGVÁRAK, VÁNDOR JÁTSZÓTÉR, EGÉSZSÉGÜGYI MÉRÉSEK (10-15 ÓRÁIG),
MOTOROS FELVONULÁS
SZADAI NYUGDÍJAS KLUB LÁNGOSDÁJA ÉS PALACSINTÁZÓJA, KÜRTÖSKALÁCS

PROGRAMOK:

09:00 Focibajnokság
10:15 Mazsorett a szadai iskolások bemutatója
10:25 Szadai Sensation Hip-Hop bemutató
10:35 Tündérekék Balett Táncsoport
11:00 Rüdfitness
11:35 Race Spinning
11:55 Lim-Lom öko-mese előadás
13:00 Díjlovas bemutató és ügyességi löverseny
16:00 Polgármesteri köszöntő
16:20 Csiribiri Együttes interaktív zenés műsor
17:10 Leaving Rum
18:30 Roy&Ádám Trió
19:15 Takács Nikolas
20:50 Tancevaty party zenekar
23:00 Dj Kolby



Az étel és az ital
Szada Nagyközség
Önkormányzatának
ajándéka
a lakosság részére.

ITAL
KUPON

A kupon felmutatója
1 pohár sörre vagy üdítőre
jogosult a rendezvény helyszínén.
beváltható 15 órától



ÉTEL
KUPON

A kupon felmutatója
1 adag ételre jogosult
a rendezvény helyszínén.
beváltható 15 órától



ÓVODÁS hírek

A farsang elmúltával a telet eltemettük. Reméljük jó mélyre!

Február 24-én a nagycsoportosaink (Sünik) buszra ültek, elutaztak Veresegyházra, hogy megnézzék a Brémai muzikusok című előadást. A nagyok már többször élvezhették a Veres1 Színház darabjait. A többi csoport sem maradt ki a kultúrából, mert Zsóka néni szervezésének köszönhetően február 28-án a Csipkerózsika balettet tekinthették meg. A műfaját nézve kíváncsiak voltunk, hogy a gyerekek, akik még nem láttak ilyet, hogyan fogadják. Élvezték. Minden csoport készült a nemzeti ünnepre, március 15-re. Zászlót festettünk, kokárdát készítettünk, hajtogattunk, ragasztottunk. A nagyobbak már a Nemzeti dal első versszakát is elszavalták. Természetesen a szobornál, emléktáblánál való megemlékezés sem maradt el. Még a legkisebbek is kitűzték zászlóikat. Hurrá, itt a tavasz! Egyre többet vagyunk a szabadban, birtokba vesszük játszótereinket, melyek már nagyon hívogatnak minket.



Az ünneplő Süni csoport



Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat a „Nyitva van az aranykapu” programunk eseményeire, ahol lehetőség nyílik egy kis együtt játszásra. A leendő ovisok bejárhatják az ovi helyiségeit, megismerkedhetnek óvó nénikkel, dadus nénikkel.

Helyszínek és időpontok:

2017. április 03. hétfő 24. hétfő	új ovi (Posta köz. 12.)	15-16.30-ig	Kedvcsináló, játékos foglalkozás
2017. április 10. hétfő	központi ovi (Dózsa Gy. út 63.)	15-16.30-ig	

Kérjük, ezekre az alkalmakra váltócipőt hozzanak!



Székely Bertalan Egységes Óvoda-Bölcsőde
2111 Szada Dózsa Gy. út 63
www.szadaovi.wix.com/szadaovi
Tel/fax: 0628-503-586 e-mail: ovoda@szada.hu

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

A beiratkozás időpontja:

2017. április 25. kedd 8 – 17 óráig
2017. április 26. szerda 8 – 17 óráig

Helyszíne:

2111 Szada
Dózsa György út 63.

Várjuk azoknak a gyermekeknek a beiratását az óvodába akik:

- már betöltötték a 3. 4. 5. életévüket, de még nem járnak óvodába.
- felvételi kérelmüket jelezzék azok is, akiknek gyermeke 2018. augusztus 31-ig tölti be 3. életévét és kéri az óvodai ellátást

Egységes óvoda-bölcsőde csoportunkba várjuk azoknak a gyerekeknek a jelentkezését akik:

- 2017. augusztus 31-ig betöltik a 2. életévüket és 2017. szeptember 1-től igénybe szeretnék venni az ellátást.
- jelezzék elő felvételi szándékukat azok is, akiknek gyermeke 2017. szeptember 1. és 2018. augusztus 31. között tölti be 2. életévét.

Beiratkozáshoz szükséges:

gyermek születési anyakönyvi kivonata TAJ kártya
lakcímet igazoló kártya oltási kiskönyv

„Nyitva van az aranykapu” programunk keretében játékos foglalkoztató délutánokat szervezünk minden érdeklődő család számára.

Levendula cipőbolt

Nálunk 17-42-es méretig
több mint 6000 pár cipő
közül válogathatsz!

6 márkánk Egészségpénztárra
is elszámolható!

Nézd meg aktuális készletünket
honlapunkon és látogass el üzleteinkbe

- 📍 2100 Gödöllő, Bajcsy-Zs utca 5.
- 📍 2112 Veresegyház, Budapesti út 1/B
- ✉ info@levendulagyerekcipo.hu
- 🌐 www.levendulagyerekcipo.hu

Forgalmazott márkáink



A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei



Bolyai Természettudományi Csapatverseny

– Szathmáryné Szabó Zsuzsa beszámolója

2017. február 10-én rendezték meg a Bolyai Természettudományi Csapatversenyt a Gödöllői Premontrei Szent Norbert Gimnáziumban. A csapatoknak ide is igen nehéz feladatokat kellett megoldaniuk, amelyek nemcsak tárgyi tudásukat, hanem találmányosságukat és általános tájékozottságukat is próbára tette. Versenyzőink osztályok és évfolyamok sorrendjében: Petrik Boglárka, Jancsó Ádám, Madarász Bettina, Hornyák Hanna, Molnár Zsolt, Trif Melinda, Páli Gréta, Mező Boglárka Nagy Dominika, Kontra Judit, Dávid Nikolett, Udvarhelyi Fruzsina Asztalos Barbara, Nagy Réka, Zentai Noémi, Zentai Napsugár.

Felkészítő- és egyben kísérőtanáraik: Aranyossy Emőke és Szathmáryné Szabó Zsuzsa

Bonbonetti csokoládégyárban jártunk

– Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő beszámolója

Február 16-án a két 7. osztály osztályfőnökeik kíséretében a budapesti Bonbonetti Csokoládégyárba látogatott el. Kármén, a kedves kísérő, megismertette velünk miből lesz a már jól ismert Tibi csokoládé, a szaloncukor, a konyakosmeggy és még sok más finom édesség. A gyerekeket videofilm, játékos foglalkozás és persze az elmaradhatatlan csokikóstolás szórakoztatta. Védőöltöztetünk sokakat mosolyra készített. A gyártósorok mellől szívesen integettek vissza a dolgozók. Ezek után megismerkedhettünk a varázstartállyal, amiből franciadrazsét folyt poharainkba. A gyárlátogatás után az édességboltban egészíthettük ki az amúgy is bőséges ajándéksomagot. Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, megjött a kedvünk a csokievéshez.

Élményeink a Zöld Hídban

– Veress Dávid 7.a osztályos tanuló gondolatai

2017. március 7-én kedden az 5.a osztállyal elmentünk a Zöld híd program gödöllői központjához. Egy általuk küldött busszal ér-

keztünk meg. Ahogy kiszálltunk a buszból egy kedves hölgy fogadott bennünket. Felvezetett az egyik termükbe, ahol érdekes kérdésekkel és diavetítéssel fogadott bennünket. Mind a két osztály ugyanolyan jól tudott válaszolni. Miután vége lett az előadásnak két csoportban mentünk ki a telepre. Először az ötödikesek majd pedig mi, hetedikesek. Amíg az egyik csoport kint volt, a másik megebédelt és megnézte a Hogyan készült? sorozatnak az egyik részét a témához kapcsolódóan. Miután az ötödikesek visszaértek, átadták nekünk a mellényüket, ugyanis azt is kellett viselni. Nagyon érdekes dolgokat láttunk. Megnézhettük milyen gépeket használnak és hogyan válogatják szét a hulladékot különböző dobozokba. Azt is megtudtuk hogy a szemetet összehúzó és kocka formákat csinálnak belőlük, majd leteszik ezeket egy kijelölt helyre. Láthattuk, hogyan készül a zsákokban kapható virágföld, vagyis a komposzt. A legvégén az osztályok megmérhették, hogy hány kilót nyomnak. Az ötödikesek 1200 kg-ot, mi pedig 1040 kg-ot nyomtunk. Ezek után visszamentünk a terembe felöltöztünk és indultunk vissza az iskolába.

Szerintem nagyon hasznos és érdekes kirándulás volt ez a nap, köszönöm szépen hogy ott lehettem. Jó lenne, ha mindenki eljutna ide és rájönne, mennyit tehetünk Földünk egészségéért a szelektív hulladékgyűjtéssel.

Diákforum

– Greif Péter DÖK patronáló pedagógus beszámolója

Egy iskolában általában a tanárok vezetik az órai munkát, de vannak olyan alkalmak, amikor a diákok. A fordított óra lényege, hogy a felsős, jelen esetben nyolcadikos tanulók tartanak foglalkozásokat az alsóbb évfolyamok számára.

Március 3-án iskolánk diákönkormányzata Diákforumot szervezett, melynek keretében a végzősök fordított órát tartottak. Volt olyan, aki az elsősöket vitte ebédelni (persze

tanári felügyelettel), volt olyan aki rajz-, magyar-, énekórárt tartott.

Az órák után, a fórumbeszélgetéssel folytatódott a nap. A nyolcadikosok beszámoltak a tanítás során szerzett tapasztalataikról, majd az érdeklődők kérdéseket tehettek fel az iskola vezetőinek, illetve a megjelent tanároknak. Egy jó hangulatú, élménydús, humorban gazdag napot tudhatunk magunk mögött. Jövőre majd folytatódik ez a hagyomány.

Diákolimpia

– Kontra Judit és Jámbor Tamara 7.a osztályos csapattagok beszámolója

Március 8-án a gödöllői egyetem sportcsarnokában diákolimpián jártunk. Az első mérkőzést a nagykorúsi Arany János Általános Iskola csapatával játszottuk. A meccs szoros volt, de a mi javunkra végződött. Itt már biztossá vált a továbbjutásunk, amelyet a Szent Imre Általános Iskola csapata ellen való győzelem megerősített. Igazán jól éreztük magunkat a megmérettetésen, és alig várjuk már a megyei döntőt. Köszönjük a felkészítést Gábor bácsinak, Csaba bácsinak és Éva néninek!

A csapat tagjai: Fritsche Fanni, Zentai Napsugár, Zentai Noémi, Pál Andrea, Nagy Réka, Papp Jázmin, Juhász Dorka, Michaelisz Dóra, Jámbor Tamara és Kontra Judit.

Pénz7

– Németh Enikő tanítónő összefoglalója a projekthétről

A 2017. március 6-i héten iskolánkban is megrendezték a PÉNZÜGYI TÉMA HETET. Az egész hetet átszötte a pénzzel kapcsolatos sokféle feladat, tanórákon és szabadidőben egyaránt.

Az alsó tagozaton matematika-, környezet-, rajz és technikaórákba építve rejtvényeket, fejtörőket oldottak meg a gyerekek. Kisfilmeket láttak a takarékoságról, pénzhasználatról.

A felsősök projektórákon közelítették meg a témát, takarékosági praktikákkal, a családi költségvetés készítésével, a „bankolás” fortélyáival ismerkedhettek.

Reggelente a pénz-híradót hallgathattuk az iskolarádióban. Olyan érdekességeket, hasznos információkat osztottak meg egymással az osztályok a pénz történetéről, kialakulásáról, a pénzekben található jelképekről, amiket gyűjtőmunkában készítettek.

Régi pénzeket, különleges bankjegyeket, érmeiket nézegethettek, vizsgálhattak a diákok az aulában elhelyezett mini kiállításon.

Szerdán nőnap pénztörtézet mozgatta meg az alsósokat, felsősöket egyaránt, összefoglalva a hét addigi információit.

„Pénz7” címmel plakátpályázat indult, illetve a „Székely-pénz”, az iskola pénzének megter-



Az 5.a és 7.a osztályosok a Zöld Híd telephelyén



A megyei diákolimpia döntőjébe jutott leány-kosárlabdacsapatunk

vezésére hívtuk fel a gyerekeket. A beérkezett pályaművekből összeállított kiállítást a napokban még láthatják az érdeklődők. Igazán mozgalmas, színes hét áll mögöttünk.

Cseles csütörtök

Az alsós szövegértés verseny helyezettjei

2. évfolyam:

1. Kapdebo Réka Sarolta 2.a
2. Monok Julianna 2.b
3. Baráth Réka 2.b

3. évfolyam:

1. Sipos Dóra 3.a
2. Jenei Borbála 3.c
3. Kulcsár Boldizsár 3.a

4. évfolyam:

1. Tanyi Réka 4.b
2. Ács Emese 4.a
3. Gyöngyösi Liliána 4.

A felsős történelemverseny helyezettjei

5. évfolyam:

1. Jancsó Ádám 5.a
2. Simon Bence 5.a
3. Krén Dávid 5.a

6-8. évfolyam:

1. Németh Kendra 6.b
2. Fúzi Lilla 8.a

Kubnapközi

– *Gubcsiné Orosz Katalin tanítónő beszámolója*
Március 3-án egy vidám klubnapközi foglalkozáson vehettek részt az iskolánk tanulói. A „Sárkánymustra” elnevezésű programon a gyerekek nyolc állomáson ismer-

kedhettek a feladatokkal. Irodalmi, kézműves, ügyességi és mozgásos játékok közül választhattak. Mindenhol a sárkányé volt a főszerep! A jó hangulatnak köszönhetően hamar eltelt a péntek délután. Köszönöm az állomásvezetők lelkes munkáját és a diákok részvételét!

Nőnap

Nőnap alkalmából Szada Nagyközség Önkormányzata nevében Oroszi Sándor polgármester úr köszöntötte az iskola hölgyeit egy-egy virággal és kedves szavakkal. Ezúton is köszönjük a figyelmességet!

Iskolánk az Oktatási Hivatal Bázisintézménye lett

2017. januárjában iskolánk pályázatot nyújtott be „Az Oktatási Hivatal Bázisintézménye” cím elnyerésére. Az elkészített dokumentációkban bemutatuk tantestületünk szakmai munkáját és iskolánk infrastruktúráját, beszámoltunk az országos kompetenciaméréseink eredményeiről, a továbbtanulási mutatóinkról, valamint a versenyeredményeinkről.

Pályázatunkban felajánlottuk a Neptun-KRÉTA digitális napló bevezetéséhez szükséges szakmai tapasztalataink átadását, a pedagógusaink által vezetett műhelymunkákat, és a helyben megvalósított továbbképzések, konferenciák szervezésének segítségét. Tantestületünk számára különösen nagy megtiszteltetés a cím elnyerése, ami egyben egy három éves szakmai szerződést is jelent az Oktatási Hivatallal. Így a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola „Az Oktatási Hivatal Bázisintézményeként” a budapesti régió egyik szakmai központjává válik, amelyre már most nagyon büszkék vagyunk. Bízunk benne, hogy ezzel a kitüntető címmel és munkánkkal ismét gyarapíthatjuk Szada jó hírnevét.

Köszönjük a Dunakeszi Tankerületi Központ vezetésének és Szada Nagyközség Önkormányzatának a támogatását.

*Greffné Kállai Tünde
intézményvezető*



**Hibás terméket vásárolt?
Nem felelt meg a szolgáltatás?**

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a
**PEST MEGYEI
BÉKÉLTETŐ TESTÜLET**
segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

**PEST MEGYEI
BÉKÉLTETŐ TESTÜLET**

1119 Budapest,
Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím:

1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (06-1) 269-0703

(06-1) 784-3076

E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu

Honlap:

www.panaszrendezes.hu

www.pestmegyeibekelteto.hu

Öreg gyümölcsfákat keresünk

Szépen becézték Szadát valaha. Gyümölcs-termő szent Szada néven emlegette egy 19. századi rigmus – azóta is szívesen hivatkozunk rá, hiszen jó hírnököt keltezte, éltette.

Hol vannak már azok a régi gyümölcsösök, azok a híres cseresznyék, meggyek, almák, körték? Vagy van még néhány itt maradt matuzsálem itt-ott? Kertben, szőlőben, szántóföld szélén? Ezeket szeretnénk megtalálni, megörökíteni a róluk szóló emlékeket szóban, fényképen.

Kérjük a szadaiak segítségét. Ha birtokukban vagy ismeretségükben van nagyon öreg gyümölcsfa, kérjük, értesítsenek erről.

Aki segítségüket fogadja: Galambos Gáborné (06- 20-487-6808) és Novák Lászlóné (06-30-464-5807).

Előre is megköszönünk minden hasznos információt!

Települési Értékbizottság, Szada



Takarítónőt keresünk!

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

a munkájára igényes,
csapatmunkára alkalmas,
megbízható és precíz
takarítónőt keres.

Érdeklődni lehet:

Greffné Kállai Tünde
20/9658-351

igazgato@szadaiskola.hu



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Falu-házi Mozi Szadán



Ernellák farkaséknál stábja Szadán

Február 27-én este, a FALU-HÁZI MOZI igazi csemegét kínált a filmszerető közönségnek. Az idei Karlovy Vary Filmfesztivál fődíjas filmjét, az „*Ernellák farkaséknál*” láthatták az érdeklődők. A film különlegessége, hogy hihetetlenül alacsony költségvetésből készült és a rendező, Hajdú Szabolcs, tehetséges fiatal tanítványait kérte fel az operatóri munkára. A remek színészi játéknak, a rendezésnek és a képi világnak köszönhetően, a végig egy lakásban játszódó film, egy percre sem hagyott bennünket unatkozni. A film szellemiségét szem előtt tartva, a mozi vetítés mellett, lakás és klub-vetítéseket is tartanak az alkotók, ahol személyesen is találkozni lehet velük és érdekes részleteket lehet megtudni a film készítéséről. Így jutott el Szadára is ez az igazán értékes alkotás amellyel, hogy helyi vonatkozása is van, hiszen a film egyik operátora, Szilágyi Gábor szadai.



Házi Mozi

A Szadai Házi-Mozi vetítés áprilisban folytatódik a már megismert „lakásmozi” hangulatban.

A Színház és Filmművészeti Egyetem mester szakos végzős hallgatóinak vizsga filmjeiből válogatunk. A kisfilmek aktuális témákat dolgoznak fel és közvetítik egy fiatal tehetséges alkotó csapat életérzését a mai valóságról.

2017. április 10. hétfőn 18 órától

belépő: 500.- Ft

Mit nézhetünk meg?

Kötött pálya (20 perc), rendezte: Mayer Bernadette.

Welcome (37 perc), rendezte: Dudás Balázs.

Minden vonal (21 perc), 2016 Arany Toldi díjas rövid filmje, rendezte: Szilágyi Fanni, operatőr: Rónai Domonkos.

Vendégeink: Szilágyi Fanni és Rónai Domonkos. Szilágyi Fanni itt nőtt fel Szadán, sokan ismerhetjük őt. Filmsként, filmekkel első alkalommal „jön” haza Szadára.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!



Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 8–17, kedd: 12–19, szerda: 8–17, csütörtök: 12–17, péntek: 8–16

Történetek, kalandok, időutazók – Sztorikocka-díjátadó

Március 20-án délután rendeztük meg a Sztorikocka történetíró, illusztráló és történetmesélő pályázat díjátadó ünnepséget, ahol 33 gyermek nyújtott be történetet és hozzá tartozó illusztrációt. A munkákat háromtagú zsűri értékelt: Juhászné Bankó Zsóka, intézményvezető; a település volt könyvtárosa Turcsik-Kiss Orsolya magyartanár, valamint Sándor Csilla a Magyar Gyermekirodalmi Intézet alapítója, mint a zsűri elnöke. A gyerekek lelkesen készültek a megmérettetésre, mindenki igyekezett fordulatos történetet alkotni a sztorikocka szimbólumainak felhasználásával. Volt aki egyedül vágott bele a történetészövébe és többen két-három fős csapatokban dolgoztak. A zsűri három kategóriában két-két alkotást díjazott, valamint a legügyesebb történetmesélőt. Legjobb pályaműnek értékelték Szöllösi Szabina (3.a) *A láthatatlan titkosajtó* című munkáját, valamint Bartók Emese (5.b) és Katus Kamilla (6.a) *A zsebóra* című történetét. A legeredetibb pályamű kategóriában Orbán Zita és Orbán Csenge (4.a) *A névtelen időutazó*; valamint Bori Angelika, Klacskó Kincső Virág és Sipos Dóra *A legszebb álom* című munkája kapott díjat. Az illusztrációk közül Kamper Zsombor és Hornyák Péter (4.a) *A sivatagi rejtély* című történetükhöz készült

képanyagot, és Mona Botond - Kulcsár Boldizsár - Szabó Levente (3.a) *A furcsa kaland* című munkájához készített 3D-s illusztrációt ítélte a legjobb alkotásoknak. A legjobb történetmesélőnek Lengyel Fruzsina (3.a) bizonyult, aki Sánta Nadin és Allmann Lilien szerzőtársakkal írt *A varázslatos utazás* című munkájukat osztotta meg a közönséggel. A díjazottak a Csodaceruza – gyermekeknek szóló irodalmi és művészeti magazin – legújabb számát kapták ajándékba, valamint részt vehettek a magazin interaktív lapszerkesztő foglalkozásán, ahol egyedi szadai Csodaceruza példányt szerkesztettek meg közösen. A pályamunkák hamarosan olvashatók lesznek online felületen is, minden érdeklődőnek ajánljuk figyelmébe a színes történeteket. A gyerekek alkotása jól tükrözi a fantáziaviláguk összetettségét, a vágyaikat, önmagukról alkotott elképzeléseiket, vélt vagy valós aggályait. Így mi felnőttek is sokkal többet megtudhatunk a gyerekekről, miközben egy-egy történetet olvasunk és akár még rátalálhatunk a jövő Vernejére vagy Reich Károlyára is. Köszönjük a benyújtott pályamunkákat, további sikeres történetészövést kívánunk mindenkinek!

Költészet napi készülődés

Idén a költészet napjára a tavalyihoz hasonló, „**Kedvec versem kiállítás**” tervezzük összeállítani, amelyet a Faluház előterében tekinthetnek meg az érdeklődők április 10-14 közötti időszakban. Idén várunk **a versekhez készített vagy választott képanyagokat is**, amelyeket személyesen a könyvtárban, vagy online elérhetőségeinken fogadunk: szadakonyvtar@gmail.com Szeretettel várunk minden érdeklődőt a kiállítás megtekintésére!

Jakus-Nagy Mária

Jótekonysági bál a szadai iskoláért



A képviselő-testület asztala

Február 25-én ismét megrendeztük a már hagyományosnak tekinthető alapítványi jótekonysági estünket, amely a Pomádé Party címet viselte, és melyet az iskola tornatermében szerveztünk meg. Fővédnökünk idén is dr. Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó volt. Az előkészületekben nagy izgalommal vettünk részt. A szervezést Csósz Ildikó SZMK elnök, Szigeti Katalin SZMK elnökhelyettes, Nagy Bea SZMK tag, Pollákné Tóth Judit és Aranyossy Emőke igazgatóhelyettesek fogták össze. A plakátok, belépőjegyek és a pártolójegyek tervezését Kántor Gabriella kolléganőnek köszönhetjük. Verólk Ildikó és Czibula Pál rajz szakos pedagógusok a gyerekek bevonásával csodálatos dekorációt varázsoltak a tornaterem falfelületeire. Asztalos



Pedagógusok táncsoportja

Anikó kolléganóm irányításával a 6.a osztály, Vizi Zsuzsi koreográfiája alapján a szülők, Pénzesné Darvasi Judit tanítónő elképzelései alapján pedig a pedagógusok készültek fergeteges táncaikkal az estre. A bálban Szolga Szilvia, Bula Beáta és Jancsóné Szalai Szidónia vezetésével hangulatos büfé várta a vendégeket, Kolby pedig jobbnál jobb zenéssel hívogatta a táncparkett ördögeit. A finom vacsorát a konyha dolgozói készítették, amely idén is nagy sikert aratott. Kiemelt vendégeink között köszönthettük Vécsey László országgyűlési képviselőt, Oroszi Sándor polgármestert, Szada Nagyközség Képviselő-testületét és Páulovics Gézát, Mogyoród polgármesterét.

A rendezvényen 150 fő vett részt, a 850.000 Ft-os bevétel iskolánk alapítványának, az Életfa a Gyermekéért Alapítvány tőkéjét gyarapítja. Ebből az összegből olyan technikai eszközöket szeretnénk vásárolni, amelyek iskolánk rendezvényeinek hangosítását és megörökítését szolgálják. A Pomádé Party ismét egy olyan lehetőség volt számunkra, ahol szülők, gyerekek és pedagógusok egy közös cél érdekében működhetnek együtt. Újabb és újabb barátokra, támogatókra találtunk, ami megerősít bennünket abban, hogy a szülők és a falu lakói számára fontos az iskola, annak működése, és az ott folyó munka.

Az iskola közössége és az Életfa a Gyermekéért Kuratóriumának nevében tisztelettel köszönjük a szervezők munkáját, és támogatóink felajánlásait. Külön köszönjük Szada Nagyközség Képviselő-testületének és Pittia-Füvesi Zita, valamint Pittia Claudio támogatását.

*Greffné Kállai Tiinde igazgató
az Életfa a Gyermekéért Alapítvány
Kuratóriumának elnöke*

**A szadai Színházikó csoport új bemutatója
a Faluházban
2017 április 23-án vasárnap 17 órakor**

**A beteg disznó
/népi komédia/**

**írta: Kéri Ferenc
rendezte: Buzogány Márta**

**szereplők:
Árki Lili
Bajkai Laura
Kiss Veronika
Koncz Gábor
Mókus István**

**Jegyek ára: 600 Ft / felnőtt/
300 Ft / diák, nyugdíjas/**

Előjegyzés április 3-tól a Faluház elérhetőségein!

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!





A szülők fergeteges tánccal készültek



Februárban ismét névnaposokat köszönthettünk. Ezúttal Zsuzsannát és Juliannát. Versmondó lányunk, Tóthné Ica egy-egy verssel kedveskedett az ünnepeledeknek. A köszöntések után Julika néni és Zsuzsika saját készítésű süteménnyel vendégelte meg klubtársait. A délelőtti sztorizgatással, beszélgetéssel telt! Ebben a hónapban is ellátogatott hozzánk Soványné Kata asszisztens, aki ismét hasznos tanácsokkal látta el az időseket. Ezúton is szeretném megköszönni neki, hogy havi rendszerességgel eljön a klubba, és tanácsaival segít az időseknek aktuális problémáik megoldásában. Az év második hónapja a farsang jegyében telt a nappali klubban is, ezért a kézműves foglalkozáson álarcozat készítettünk, melyeket a közelgő bálban terveztek viselni. Társklubunk vezetőjének szíves invitálására farsangi mulatságon vehettünk részt Vác-rátóton. Klubtagjaink egy zenés műsorral készültek, amelyet előadtak klubtársaiknak. Műsoruk olyan nagy sikert aratott, hogy vendéglátóink az első díjjal jutalmazták őket. Nagy büszkeséggel tölti el klubtagjainkat, hogy egy ilyen díjjal ismerték el a csapat munkáját. Az oklevelet intézményünk faliújságján bárki megtekintheti.

Áprilisi programtervezet

- 04. 01. Pedikűr 8 órától. Ingyenes vér-cukor vérnyomásmérés 9 órától.
- 04. 03. 10 órától Sebő Györgyné Marika előadása Erzsébet királynéről.
- 04. 05. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 04. 06. Klubfoglalkozás - Activity.
- 04. 10. Pedikűr 8 órától. Kerti tippek Petrák Árpádtól 10 órától.
- 04. 11. Kézműves foglalkozás.
- 04. 12. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 04. 13. Bacsó Benjámín baptista lelkész előadása húsvétről.
- 04. 18. Masszázs 9 óra 30 perctől. Békési Krisztina előadása a gyógynövényekről 14 órától.
- 04. 19. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 04. 20. Sakk klub.
- 04. 24. Fürdőlátogatás – Vereasegyházi termálfürdőbe.
- 04. 25. Tavaszköszöntő- Közös főzés.
- 04. 26. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 04. 27. Olvasó délelőtt.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Óri Ildikó klubvezető

FIGYELEM!



INGYENES gyermek és felnőtt

ruhabörzét rendezünk

2017. március 29-én

7-14 óráig!

A Református Gyülekezeti teremben

(Református templom udvarában található)

A készlet erejéig várjuk Önöket

gyermek és felnőtt ruházattal.

Szeretettel várunk mindenkit, szóljon szomszédjának is!

Alapszolgálati Központ munkatársai



Minden évben van valami változás. Idén a zsűri az ünnepélyes megnyitó előtt értékelte a versenyre benevezett borokat. A dicséreteken kívül kritikát is megfogalmazott a szakmai bíráló bizottság nevében Bíró Tamás bornagykereskedő. Azt javasolta a szadaiaknak, ha szeretnének minőségben előrelépni, akkor ne sajnálják a pénzt új hordókra, mert a tároló edények adják meg a borok tiszta illatát. Ezt követően Kubatov János a bál házigazdája köszöntötte a több mint 100 vendéget. A szadai borászokon kívül eljöttek Kosd, Verőce és Vác-szentlászló borászai, itt volt az Országos Kertbarát Kör alelnöke, Nagy Kálmán is. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, a képviselő-testületből Oroszi Sándor „Szódás” és Pintér Lajos. A bált Oroszi Sándor nyitotta meg, aki elmondta, hogy büszke a szadai borászokra, mert az egyik legaktívabban dolgozó civil szervezet a faluban. A polgármester további jó együttműködést kívánva 300 000 forint támogatást adott át az egyesületnek, amit a képviselők tiszteletdíjából képzett alpból biztosítottak, s ezzel a sor még nem ért véget, mert a képviselők által összeadott pénzből egy wellness hétvégét is felajánlottak a tombola ajándékokhoz. A vacsorát megelőzően most már hagyomány a bálon egy kis műsor, abban pedig egy meglepetés fellépő szerepeltetése. Idén Újvári Marika aranykoszorús magyarnóta énekes volt a meglepetés, aki egyébként a monoki Kossuth Múzeum, Faluház és Könyvtár vezetője. A vacsorát az iskola konyhája készítette, a pogácsát a Dédi Cukrászda ajánlotta fel, a bort az egyesület biztosította. A borverseny eredményhirdetése este fél 10 órakor kezdődött. Összesen 62 bormintával neveztek. Ebből 22 vörös-, 32 fehér- és 10 rosébor volt. A díjakat Paulovics László az egyesület elnöke és Rimitin István borász adta át.

Vörösbor kategóriában 1 arany, 3 ezüst és 7 bronzérmét adtak ki. A legtöbb pontot **Rimitin István, Szada (turán)** kapta.

Fehérbor kategóriában 1 arany, 4 ezüst és 13 bronz minősítést adott ki a zsűri. Aranyérmét vehetett át **Behofsits Antal, Verőce (cserszegi fűszeres)**.

Rosébor kategóriában 1 arany, 1 ezüst és 2 bronzérmes minősítés született, arany minősítést ért el **Pákozdi Imre, Kosd (kékfrankos)**.

A Kosdi Szőlészek és Borászok Egyesületének vándorszerlegét Rimitin István vehette át. A szakmai együttműködés



Kulturális Alapítvány Szadaért

Beszámoló és munkaterv 2017

Az alapítvány működését az elmúlt évben is az alapító okirat és a Szada Nagyközség Önkormányzatával kötött szerződés határozta meg. Anyagi lehetőségeit az önkormányzat által biztosított összeg illetve a lakosok által részünkre adott SZJA 1%-os hozzájárulásai biztosították. Tevékenységének legfontosabb területei a Szadai Tájház működtetése, a Szadai Népi Együttessel együttműködés és támogatás, testvértelepülésekkel való kapcsolattartás, illetve a munkatervben rögzített egyéb feladatok teljesítése volt.

2016 – A Tájház főépületének mennyezetén, szomszéd felőli főfalán újra repedések keletkeztek, melyek ugyan statikai veszélyt nem jelentenek, de esztétikai gondot igen. Ezért az első szoba és a konyha mennyezetének gerendázattal történő beépítését határoztuk el, melynek kivitelezése a következő évre maradt, mint a megrendelt kerítés-újrafestés és a pincelejárat végleges kialakítása is.

Hagyományos rendezvényeinket megtartottuk. (Megvolt a baráti kör év eleji összejövedele, a Tájházak Napja, a tényleges aratás ugyan az eső miatt elmaradt, de a napot a Tájházban jó hangulatban töltötték a résztvevők. Szító Mária halálának évfordulóján az önkormányzattal közös emléktáblát helyeztünk el a Tájház falán, ekkorra rendeztük állandó segítőnk, Udvarnoki István fotókiállítását, melyen a Tájházi rendezvényeken készített képeit mutattuk be. Hagyományosan helyet biztosítottunk a kézműves szakkörnek, illetve a nyári szövő-hímző tábornak. Kiránduló és turistacsoportokat, iskolai és óvodai közösségeket fogadtunk. Jól esett, hogy a Tájház Szövetség hozzánk küldte a helyi tájházat létrehozni kívánó járszócsoportokat tapasztalatókért, tanácsokért.

A népi együttes az önkormányzat jóvoltából szakmai táborban vett részt Erdélyben, új fellépő ruhákat csináltattak. Fellépéseikkel emelték mind a szadai, mind a környékbeli ünnepségek színvonalát. Tagjai továbbra is több kézműves, énekes, táncos gyermekfoglalkozást vezettek. Az alapítvány hagyományai szerint értékes jutalomkönyvekkel ajándékozta meg az iskola legkiválóbb végzős növendékeit.

Közreműködünk a Szadai Kincsek kiadványsorozat első kötetének előkészítésében.

A kárpátaljai Nagydobrony képviselőinek a Székely Bertalan Napokon való részvételükhöz a költségeket alapítványunk biztosította. Egy kecsesi leány (aki a testvértelepülések rendezvényein korábban fel is lépett) magyarországi gyógykezeléséhez járultunk hozzá.

2017 – a Tájházban

– Megtörténik a főépület első két helyiségében mennyezeti gerendák és faborítás beépítése.

– Átépitik, biztonságossá teszik a pincelejáratot.

– A kerítést, kapukat, kerekes kutat, födémzéseket újrafestik.

Fentiekhez a megfelelő összeg rendelkezésünkre áll.

– Mivel tavaly más kiállítást rendeztünk, most pótoljuk a helyi kézművesek (szövők, hímzők) munkáinak bemutatását.

– Megtartjuk hagyományos rendezvényeinket (baráti kör összejövedele, Tájházak Napja, Szító Mária-évforduló, aratás)

– Továbbra is részt veszünk a Szadai Kincsek kiadványsorozat egyes köteteinek előkészítésében.

A népi együttes műsorainak folyamatos szinten tartása, frissítése mellett egy egész estét betöltő szadai műsor elkészítése különleges értéket képviselhetne mind a helyi, mind a szélesebb környezetben. Ezt alapítványunk csak javasolhatja, az önkormányzat megrendelője lehetne.

Fontos lenne az együttesen belül a mára erősen megfogyatkozott népdalkör megerősítése.

Az alapítvány, mint eddig is, továbbra is közreműködik a nagyközség kulturális életében, a testvértelepülésekkel való kapcsolatok ápolásában, az arra érdemes végzős tanulók jutalmazásában, alapszabályának és lehetőségeinek megfelelően.

Galambos Gáborné kuratóriumi elnök



Újvári Marika magyarnóta énekes

területén kifejtett tevékenységéért a kosdi és a verőcei borászok egy-egy serleggel köszönték meg Paulovics László munkáját. Éjfélkor tartották a tombolasorsolást, ahol fődíjként egy wellness hétvégét is kisorsoltak, amit Bozsó József nyert meg. A bál hajnali négyig tartott, a zenét a Váci Vox együttes szolgáltatta.

Paulovics László a Szadai Kiskert Tulajdonosok, Szőlészeti és Borászati Egyesületének elnöke külön megkérte a vendégeket, hogy amennyiben személyi jövedelemadója 1%-ával támogatni kívánja az egyesületet, akkor a **18713745-1-13** adószámon megteheti. Külön megköszönte a zsűri munkáját és a fő támogatók - Szada Nagyközség Önkormányzata, Dédi Cukrászda, Szada Kút Kft., Radványi Antal autószerelő, Bikás & Bikás Bt – Villamossági Szaküzlet, Ági Szóda, Dudás Istvánné gödöllői fodrász és a szadai borászok – felajánlásait. P. Gy.

Tázsó kert

Kertfentartás

Kertépítés

Öntözőrendszer telepítés,
meglévő karbantartása,
javítása

Tel: 06 70 237-1654

www.tazsokert.hu

Hogyan lehetek Waldorf óvodás

A Meseház ovi legfrissebb interjújában ezúttal egy apukával, Péterrel beszélgettünk. Ő és felesége, Orsi már évek óta tagjai az óvoda szülői közösségének. Nagyobbik lányuk is ide járt, ő most már iskolás, a kisebbik pedig jelenleg is meseházi óvodás. *Mióta vagytok tagjai az óvodának? Hogyan találtak rá a Meseházra?*

Nagyobbik lányunkkal, Emmával jártunk a Baba-Mama klubba, így 2 éves korától, vagyis 2012-től.

Végiglátogattuk a környéken a szóba jövő óvodákat, beszélgettünk az óvónókkal is. A kisgyerekes ismerőseinket is megkérdeztük, hogy kinek hova jár a gyereke, miért választották, mit szeretnek benne és mit nem, hogy érzik magukat a gyerekek.

Milyen előzetes ismereteitek voltak a Waldorf-pedagógiáról?

Amíg nem volt gyerekiünk, szinte nem is találkoztunk a Waldorf-pedagógiával, ahogy más irányzatokkal sem. Egyikünk sem tanult pedagógiát. Ezt egyébként nagy hibának tartom, hogy az ember még az általános iskolát sem fejezheti be anélkül, hogy tanulna a kovalens kötésről és a dél-amerikai vasérc lelőhelyekről, de simán lehet diplomája anélkül, hogy bármit is tanult volna arról, hogy hogyan kell gyermeket nevelni. Amikor megtudtuk, hogy gyerekiünk lesz, elkezdtuk bepótolni ezt a hiányt, és akkor találkoztunk Vekerdy Tamás könyveivel. Az ő elveivel többnyire egyetértettünk. A másik meghatározó élményünk a Mazlish – Faber könyvek voltak.

Alakult-e, (és ha igen, miben) a kisgyermekkorai fejlődéssel/neveléssel kapcsolatos szemléletetek az elmúlt évek során?



Alapjaiban nem. Ugyanakkor sok olyan apró ötletet tanultunk az óvónóktól, amiket a mindennapi életben használunk. Azért, ha jobban belegondolok, annyiban mégis változott a szemléletem, hogy megértettem, minden szülő a lehető legjobb anya és apa akar lenni. Aztán mindannyian elbukunk. Naponta többször.

A Waldorf intézményekben fontos szerep jut a szülői aktivitásnak. Ti milyen tevékenységekből vettétek ki leginkább a részeteket?

Ez nagyon függ az aktuális élethelyzettől. Az első években vagy a feleségem, vagy én itthon voltunk, nem dolgoztunk. Sokkal többet tudtunk részt venni a közösség életében. Volt kézműveskedés, éneklés, baba-mama klub, kert körüli munkák, stb. Most mind a ketten elég

sokat dolgozunk, és emellett kevés idő jut másra. Szeretjük a Waldorfban, hogy ezt elfogadja a közösség. Tudják, hogy annyit adunk (és ezáltal kapunk is), amennyit éppen tudunk.

Mit mondanál, ha egy szülő arról érdeklődne, hogy miért érdemes a Meseház Óviba járni a gyermekének?

Őszintén azt mondanám, hogy azért, mert ez a környéken a legjobb óvoda, ahol a gyerek a legtöbbet és legjobb irányba fog fejlődni. Arra számíthat, hogy az egész intézmény felépítése, az óvónók, az éves program mind-mind azért vannak, hogy a gyerekek a legjobb legyen. Fontos leszögezni - mert hallottam ilyen tévhitet is -, hogy ez nem azt jelenti, hogy minden úgy történik, ahogy a gyerek akarja, vagy mondja. Szigorú határok vannak, amelyeket minden gyerekeknek be kell tartania, és ez a jövőjük szempontjából nagyon fontos.



Pest megye televíziója

38 település
100.000 otthonában!

Régió Plusz Televízió

RÉGIÓ PLUSZ TELEVÍZIÓ már
a UPC digitális csatornakinálátában is

**SZADÁN az
518-as csatornán**



(A volt Fibernet hálózaton!)

www.regioplusztv.hu

TAVASZI AKCIÓ A SZADAI INGATLAN IRODÁNÁL!

**Nagy kedvezményekkel várjuk
Önt is,
amennyiben ingatlana eladásával
minket bíz meg!**

**Használja ki az ingatlanok iránti
nagy tavaszi keresletet!**

**Szadai irodánk
és helyismeretünk miatt
a vevők nagy része minket választ!**

**www.szadaingatlan.hu
Telefon: 06-20/503-2018**

Kertészkedjünk okosan!

Lemosó permetezés

A tél végi lemosó permetezés fontosságát nem győzzük hangsúlyozni. Ez a gyümölcsfák, bogyós gyümölcsök, díszfák, örökzöldek, lombhullató cserjék egész éves növényvédelmi programjának egyik meghatározó eleme. A lemosó permetezést mindig a mechanikai kéregtisztítás, sebkezelés, a fán maradt gyümölcsmúmiák eltávolítása és metszés előzi meg. Kéregtisztításkor távolítsuk el a leváló kéreg darabokat, illetve a repedésekben megbúvó kártevők bábjaikat, hernyóit! A kéregtisztítás eszközei a drótkefe, műanyag sörtés kefe, kéregkaparó. A fatisztogatást nagy óvatossággal kell végezni, mert könnyen megsérülhet a fa élő része, ami gombás fertőzéseket idézhet elő. A metszést és egyéb ápolási munkákat mindig az egészséges növényeken kezdjük, majd a fertőzöttelkel fejezzük be. A metszéshez használt eszközöket munka közben többször tisztítsuk meg vagy alkohollal fertőtlenítsük. A metszés és fűrészelés során ejtett 1-2 cm-t meghaladó sebeket kezelni kell. Sebkezelő anyagok: Fagél, Biocera, Fadoktor. A napi munkát úgy ajánlatos megtervezni, hogy éjszakára ne maradjon kezeletlen sebfelület a fákon. Öreg fák esetében ajánlatos az üregeket – a sebkezelés után – meszes-cementes homok keverékével (házi kertekben ez elérhető) kitölteni és lefedni. Ez az eljárás növeli a fák élettartamát és termőképességét. Régen igen divatos és hasznos dolog volt a szépen megtisztított fák kérgének évenként egyszeri lemosása. A lemosott fák törzsének hőmérséklet szabályozása jobb, mikroszkopikus fagyrepedések nehezebben keletkeznek.

A talajra hullott gyümölcsmúmiákat, leveleket össze kell gereblyézni és egy erre alkalmas helyen elégetni. Komposzt készítésére a lekapart beteg kéregrészek és gyümölcsmúmiák nem használhatók.

A lemosó permetezést mindig fagymentes időben kell végezni, de mindenképpen rügyfakadás előtt. Általános szabályként elmondható, hogy 5-10 Celsius-fok nappali hőmérsékletnél már permetezhetünk. A réztartalmú szerek alkalmazása esetén a permetezést az alma-termesűtőknél a zöldbimbós állapot végéig, őszibaracknál rügyfakadásig, míg a kajszinál a pirosbimbós állapot végéig lehet biztonsággal elvégezni. Fontos, hogy áztató jellegű permetezést alkalmazzunk, mert így a fakéreg repedéseibe is eljut a permetlé. Ez különösen fontos az idős fák esetében, mert a fakéreg repedéseiben található a kártevők áttelelő alakjai.

A lemosó permetezőszerek réz-, kén- és olaj hatóanyagúak. A réz a fontosabb betegségek ellen véd. Ilyen az alma baktériumos és gombás tüzelhalása, alma varasodás, csonthéjasok baktériumos és gombás ágelhalása, monília, levéltbetegségek, levéllyukacsosodás, tafrina, málna és szeder didimellás betegsége. Az alma baktériumos tüzelhalása ellen szinte ez az egyetlen hatásos szer. A kén a lisztharmat és az atkák ellen hatásos. Az olaj a rovar és atkákártevők áttelelő alakjai ellen nyújt vé-

delmet. A szerek kombinálásával illetve kombinált szer választásával, hatékony védekezést érhetünk el.

Réz tartalmú szerek: Bordói lé, Bordói por, Rézoxiklorid, Champion, Cuproxat.

Réz+Kén tartalmú szerek: Bordói lé+Kén NeoSc, rézkén.

Réz+Kén+Olaj tartalmú szerek: Olajos rézkén, VegesolRs.

Kén+Olaj tartalmú szerek: Nevikén extra, Agrokén.

Olaj tartalmú szerek: Catane.

Ökológiai gazdálkodásban használható lemosó permetezőszerek: Biosol Extra, Nevikén, Nevikén Extra.

Örökzöldek, tuják esetében a tavaszi munkálatok kissé eltérnek az előzőekben leírtaktól. A tuják gondozását kezdjük egy alapos söprögetéssel vagy slagozással. Nyugodtan használhatunk magasnyomású mosót is. Az a fontos, hogy a tuják belsejéből az elhalt levélteteket és ágakat takarítsuk ki. Ha vízzel dolgoztunk, szükséges, hogy a növény lombja megszáradjon a permetezés előtt. Száradás után a teljes növényt réz alapú szerrel alaposan át kell mosni.

Vegyí védekezést szélcsendben, napnyugta után illetve a méhek repülésének befejeztével végezzük. Ez érvényes a méhekre nem veszélyes szerek használata esetén is. A növényvédőszer emberre, állatra, környezetre veszélyes. Az emberi egészség és a környezet veszélyeztetésének elkerülése érdekében be kell tartani a használati utasítás előírásait.!

Összeállította: Faludi Andrea

SAKURA SZÉPSÉGSZALON

Szada, Dózsa Gy. út 39.

- Biokozmetika
- Masszázs
- Talpreflexológia
- Testkezelés
- Szolárium
- Fodrászat
- Műkörömépítés
- Tartós szőrtelenítés
- Pedikúr, manikűr
- Fekvő iníraszauna

Bejelentkezés:
06/70 367-3814
e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu



Lehetőség:
Kedvezményes
bérlet- és
ajándékutalvány
vásárlásra!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal várunk minden kedves szépségvágyó vendéget!



EGYEDI TALPBETÉT

készítése számítógépes talpvizsgálat alapján.

MEGOLDÁS lehet lúdtalp,
harántsüllyedés, bokasüllyedés,
lábfájdalmak esetén.

Szükség esetén papucs, szandál rendelhető egyedi talpbetéttel.

Időpontegyeztetés: 06 70 319 58 17

Ezerkincs Életmód Centrum,
Veresegyház, Fő út 59/emelet
www.reflexpont.hu





SZÁMÍTÓGÉPES TALPVIZSGÁLAT



SÓSZOBA a megoldás!

AREC szőráz sóterápia-A légtérben natúr bányászó lebeg.

Allergiás?Náthás?Eldugult az orra?

**Köhögés, arcüreggyulladás, fülgyulladás, légszöhrut,
hörghurut, asztma, krupp, ekcéma, pikkelysömör.**

Tel: 06 70 505 89 09



ÁRAINK:

Gyerekkjegy: 1 000 Ft / 1 alkalom	Felnőttjegy: 1 200 Ft / 1 alkalom
4 000 Ft / 5 alkalom	5 000 Ft / 5 alkalom
7 000 Ft / 10 alkalom	9 000 Ft / 10 alkalom

**Ezerkincs Életmód Centrum,
Veresegyház, Fő út 59/emelet
www.ezerkincs.hu**

NYITVA:
hétfőtől szombatig
bejelentkezés
alapján.

Húsvétra készülünk KATOLIKUS

Idén már 4 napos hétvége a húsvét, ami mindenkinek könnyebbség, öröm. Sok ilyenkor a kerti munka, vagy éppen most lenne idő egy kicsit szusszanni, vagy elutazni, a rokonokat meglátogatni. Azt látom, hogy ma nehéz a húsvétról beszélni, inkább csak a népszokások vagy a szünidő témája kerül elő még a magukat kereszténynek vallók között is. Én magam sem értettem ennek az ünnepnek a valódi jelentőségét, amíg részt nem vettem egy nagyheti „szent-háromnap”-on, vagyis végig nem éltem Krisztus életének utolsó óráit és végig nem virrasztottam a feltámadás éjszakáját. Akkor éltem át először, hogy az egyház hogyan helyez bele a szeretet és a szenvedés titkának mélységeibe. Most már a gyerekeimen látom, hogy alig várják a nagyhetet, alig várják, hogy felhangozzanak a csak ilyenkor énekelt tételek, hogy átéljék a maguk szintjén a halált és a feltámadást. Mert ki kell tennünk magunkat életünk nagy kérdéseinek! Vagy elzárjuk magunktól ezeket és belemenekülünk a munkába vagy az ünneplésbe, vagy átadjuk ezt az időt Istennek, és hagyjuk, hogy az ő szeretete megérintsen minket.

És nem kell messzire mennünk ehhez! Itt Szadán is évről évre nagyon komoly felkészülés után segítenek minket a kórusok, a ministránsok és a papok, hogy átéljük mindezt. Alig hiszem, hogy ne érintené meg bárkinek a szívét az, amit itt tapasztal, még akkor is, ha inkább csak kíváncsiságból, vagy az énekek kedvéért jön el. Mert csodálatos az énekelt passió, Jeremiás siralmi, megérint a sötétedő templomban a gyertyák fénye, vagy az éjszakai körmenet. És megnyit, átad a csöndnek, átad Isten titokzatos jelenlétének! A kapuk nyitva állnak, minden szertartásunk nyitott bárki számára, aki csak érdeklődőként, vagy akár csak koncertélményt keresve jön hozzánk. Merítsünk erőt a húsvét közös, mély megünnepléséből!

Április 2. vasárnap 17.00: kb. 40 perces koncert ad a Dilemma ének-együttes nagyheti énekekből.

Virágvasárnap előtti péntek (április 7.) 20.00–24.30 éjszakai keresztút a Margitán.

Virágvasárnap (április 9.): Jézus bevonulása Jeruzsálembe, körmenet, énekelt passió, szentmise. (9.00-tól)

Nagycsütörtök (április 13.): az utolsó vacsora emlékmiséje, a lábmosás szertartása, utána egy óras virrasztás, benne énekek és Jézus búcsúbeszéde. (18.00-tól)

Nagypéntek (április 14.): keresztút, Jézus szenvedésének és halálának emlékezete: „csonkamise”, énekelt gregorián passió, lamentáció. (Keresztút 17 órától, liturgia 18 órától.)

Nagyszombat (április 15.): csendes imádság a templomban 10.00 – 23.00-ig. Urunk feltámadásának megünneplése 23.00-tól, a végén gyertyás éjszakai körmenettel.

Húsvétvasárnap (április 16.): ünnepi szentmise 9.00-kor.

Húsvéthétfő (április 17.): szentmise 9.00-kor.

Borbáth Gábor

Ökumenikus Világimanap BAPTISTA

„Informáltan imádkozni, imádkozva cselekedni.”

Az Ökumenikus Világimanap programját – Szadán idén első ízben – a baptista imaházban tartottuk meg március 5-én. Baptisták, reformátusok és katolikusok közel harmincan jöttünk össze, hogy együtt imádkozzunk a megadott témákért, a Fülöp-szigeteken és Magyarországon élő emberekért.

A Világimanapot Amerikában már 130 éve ünneplik. Európába 1922-ben jutott el. Hazánkban a Lepramisszióval egyidős az ismertsége. Dobos Károly református lelkész honosította meg ezt is – a Lepramisszióhoz hasonlóan – a baráti köréhez tartozó gyülekezetekben 1972-től. Kb. harminc éve pedig a MEÖT (Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának) Női Bizottságaközpontilag szervezi. A Világimanapot minden közösség március első péntekén vagy ehhez közeli napon tartja meg világszerte – lehetőség szerint összefogással, ökumenikus jelleggel. Idén 170 ország csatlakozott az imalánchoz (Információ az interneten: MEÖT – kezdőlap – Női Misszió és/vagy Ökumenikus Világimanapfacebook).

Minden évben más ország áll a középpontban. Ezúttal a társadalmi igazságosság témakörét állította az alkalom fókuszába az imanapi programot összeállító Fülöp-szigeteken élő keresztények húsz fős csoportja.

A Fülöp-szigetek lakosságának döntő része keresztény és ismeri a Bibliát. A világ megelégedettségi listáján az ötödik helyet foglalják el – annak ellenére, hogy az ország lakosságának 25%-a a szegénységi küszöb alatt él, s a természeti katasztrófák rendszeresen sújtják az országot (Pl. 2013-ban a Yolanda tájfun).

Meghívott vendégünk volt **Daróczi-Csuhai Eszter**, aki képes beszámolót tartott öthetes szolgálatáról, szakmai gyakorlatáról, amit a Fülöp-szigeteken töltött.

A beszámoló is arra szolgált, hogy közelebb kerüljünk a távoli földrészen élő embertársaink örömeihez, gondjaihoz. Eszter Drenyovszki Pál egykori szadai lelképítész tanítványa, a Misszió az Egészséges Közösségekért (MEK) magyarországi misszionáriusa, munkatársa.

Az alkalom után a Fülöp-szigetekre jellemző gyümölcsöket, ételeket kóstoltunk. Minden család kapott egy pici rizs-csomagot. Ennek célja az, hogy amikor legközelebb rizst főznek, dobják bele ezeket a rizs szemeket, s beszéljenek a családtagjaiknak a Fülöp-szigetéről, a Világimanapról és imádkozzanak otthon is.

Az imanapi témák egész évben aktuálisak. Hiszünk az ima erejében. Jövő márciusig a Fülöp-szigetek és – természetesen – Magyarország is az imatémáink között lesz. Bátorítom a kedves olvasót is, hogy – amikor rizst eszik – gondoljon az itt olvasottakra!

„Mindenkor örüljétek! Szüntelen imádkozzatok! Mindenért hálát adjatok!” (Biblia, Pál apostol)

Pálinkás Ibolya

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621



DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdiqbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTRD ENGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSEL

Tavaszi evangélikáció a Református Gyülekezetben

REFORMÁTUS

Ifjúsági kirándulás Kisvárdára

Végre itt a tavasz! Éled a természet, kezdenek rügyezni a fák, kihajtanak a növények. S persze ezzel egy időben elkezdődtek a kerti munkák is. Felássuk a talajt, és elvetjük bele a magokat, amik majd hasznos termést hoznak.

Erről szól az evangélikáció is. Isten szeretné ébreszteni a lelkünket. Isten, a mennyei Gazda küldött a szadai kertjébe egy olyan kertészt, aki segített a magokat elvetni. Az Ige magvait, az örök élet beszédét. Végh Tamás, nyugalmazott lelkipásztor hirdette közöttünk az Igét március 12-én és 16-19-ig. Aki itt volt az evangélikáción, annak életre szóló élmény volt Végh Tamás bácsit hallgatni. Nikodémus történetén keresztül (János evangéliuma 3. rész 1-18 vers) haladtunk előre alkalomról alkalomra az Ige legfontosabb üzenetének a megismerésében. Az ember önmagában, Isten nélkül totálkáros, Isten azonban nem akarja az ember vesztét, hanem elküldte ebbe a világba az Ő egyszülött Fiát az ÚR Jézus Krisztust. Aki hisz Jézusban, annak Isten bűnbocsánatot, és örök életet ad.

Hogyan lehet örök életem?

Bűnbánat: Belátom, hogy bűnös ember vagyok. Megbánom, és megvallom Istennek. Bocsánatot kérek tőle.

Hít: Hittel elfogadom, hogy Jézus személyesen az én bűneimért is meghalt, és azokat eltörölte.

Uralomváltás: Kérem Istent, hogy legyen Ő az életem Ura. Átadom neki az Uralmat.

Krisztust követő élet: Igyekszem mindig úgy élni, ahogy azt Isten mutatja nekünk a Bibliában.

Isten adja minél többeknek, hogy ebben az új életben elmerjenek indulni, és végig az ÚR Jézust tudják követni!

Sándor Levente református lelkipásztor

2017. március 4-én felkerekedtünk, s elindultunk a Református Gyülekezet fiataljaival Kisvárdára. Szerettünk volna megtekinteni a Kisvárdai Református Egyház szervezésében elkészített Kontraszt Kiállítást.

Döbbenetes, és sokkoló volt a mai fiatalokat nagyon közelről érintő veszélyeket megismerni, abba belelátni. Olyan témák kerültek feldolgozásra, amelyek gyakran testközelből érintik őket, s talán beszélni sem mernek róla, mert azt gondolják tabu, vagy nincs kivel megbeszélni. Ilyen témák voltak: az öngyilkosság, válás, családon belüli erőszak, kábítószer fogyasztás, abortusz... A kiállítás tükröt tartott elénk ezekkel a társadalmi szinten aktuális problémákkal. A döbbenet mellett azonban mindig ott volt a megoldás is, amit a kiállítás KONTRASZT címe is mutat. Ma sincs más megoldás életünk katasztrófáira, bukásaira, mint az értünk meghalt Jézus Krisztus szeretete és személye, s a Biblián keresztül felénk nyújtott segítsége. Ezt megragadva gyógyulhatnak házasságok, emberi kapcsolatok, történhetnek szabadulások rabságainkból, megkötöttségeinkből. Talán, ha ezt a fiatalok látják, s komolyan veszik, más jövő elé nézhetnek, s nem kell elrontott életük felett később visszatekintve bánkódnunk.

Sándor Andrea református hitoktató



BIBLIAI ANGOL TÁBOR





Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

Ez évben újra megrendezésre kerül a **Bibliai Angol Tábor** a Református Gyülekezetben, ahol a gyerekek anyanyelvi tanároktól tanulhatják az angol nyelvet! Az Angliából, Amerikából, és Ausztráliából érkező misszionáriusok szolgálatát tolmácsok fordítják.

Az egész napos táborban lesz játékos nyelvi óra, érdekes bibliai történetek, vidám énekek, ötletes kézműveskedés, sokféle játék, verseny, szindarab...

Nem szükséges semmilyen nyelvtudás a részvételhez. A gazdag programok mindegyikét fordítják a segítők!

- A táborba minden 6-14 éves gyermeket szeretettel várunk!
- A tábor ideje: 2017. július 10-14-ig (hétfő – péntek) Minden nap 8-16 óráig
- Helye: Szadai Református templom, és gyülekezeti ház
- Költség: 15.000 Ft/fő. Ebben benne van a háromszori étkezés, az anyanyelvi tanárok, és a foglalkoztatási eszközök. Részletfizetés lehetséges!
- Jelentkezés feltétele: a jelentkezés mellé kérünk mellékelni 5000 Ft előleget.
- Jelentkezés határideje: 2017. május 10.
- Jelentkezni lehet a hittanórákon, gyermek Isteniszteleteken, vagy telefonon: 30/649-33-48 Sándor Andreánál.



Sokkoládé!

Belga csokoládéból készült húsvéti finomságok!



Óriás tojás (150 g)
550 Ft



Nagy tojás (65 g)
250 Ft



Üreges nyúl (23 g)
200 Ft



Nyúl nyalóka (13 g)
150 Ft



Tömör feltojások 6 db/esomag
200 Ft

A termékek megtalálhatók a ZSUZI boltban és a Dédi Cukrászdában

Elérhetőség: 06-30-68-99-546

Áraink tartalmazzák az áfát!



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2017/03. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székiacsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Pédányszám: 2000

Szadai Húsvéti-kupa Kistérségi Amatőr Asztalitenisz

Bajnokság

Öt korcsoportban,
CSAK AMATŐR

Hölgyek és urak (és persze ifjúságiak!) részére
a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola tornatermében

2017. április 22. – SZOMBAT

születés	időpont
2006 és után	9 óra
2003 – 2005	9 óra
1999 – 2002	9 óra
1961 – 1998	13 óra
1960 és előbb	13 óra



PÁROS VERSENY CSAK A FELNŐTT EGYÉNI INDULÓKNAK: kb. 17 órakor.

FELNŐTTEKNEK NEVEZÉSI DÍJ 1000 Ft!

Érem és oklevél díjazás korosztályonként, nemenként
az I-III.-nak.

**NEVEZÉS LEZÁRÁSA SZIGORÚAN A KORCSOPORT
KEZDÉSI IDŐPONTJA ELŐTT 10 PERCCSEL!**

Néhány ütőt tudunk adni, de jobb a saját!

A díjakat a szadai Asztalitenisz Szakosztály biztosítja!

**MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK !
Szada SE.**

Felvilágosítás: Kovács Tibor 30-8706028

TRANS MOTORS



SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bérmunkák
- Kőzúzalékok különböző méretben,
sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

**Hívja szakszervizünket!
06 30 522 1258**

Mosógépek, mosogatógépek,
mikrók, elektromos tűzhelyek,
hűtőszekrények, fagyasztóládák
javításával foglalkozunk!

**A meghibásodás jellegétől függően
helyszínen,**

**vagy szakmühelyünkben
végezzük el a javításokat.**

**Teljes megoldást biztosítunk,
a gépek szállítását
is megoldjuk.**

**Kedvező árakkal,
kiszállási díj nélkül dolgozunk
az elvégzett munkára
garanciát adunk!**



Hibafelvétel: 06 30 522 1258

AKKU SZAKÜZLET

www.akkugodollo.hu

Gödöllő, Dózsa György út. 50
(temetővel szemben)

Csúcsminőségű akkumulátorok minden típushoz



- » akciók
- » bevizsgálás
- » beszerelés
- » töltés mérés
- » kiszállítás



ügyelet segély

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13

06-20-94-58-766

AKCIÓ!!!

Ingyenesen felmérjük
akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728

Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója **2000 Ft** kedvezményt kaphat autó indító
akkumulátor vásárlásakor! A pontos részletekről, további akciókról
szaküzletünkben tájékoztatjuk!

A kupon más akciókkal nem vonható össze, webáruház vásárlás
esetén nem használható fel!

1848 méteres emlékfutás

Ennyien még nem neveztek

Ez volt a negyedik ilyen program Szadán és elmondható, hogy egyre többen gondolják – érdemes összekapcsolni az ünnepi tisztelgő megemlékezést egy sportprogrammal. Ennek fényes bizonyítéka, hogy 138-an regisztráltak. *(tavaly kb. 100-an voltak szerk.)* Március 14-én kedden délután négy órától lehetett nevezni az emlékfutásra a Főtéren. A népes résztvevőket Oroszi Sándor polgármester köszöntötte és örömét fejezte ki, hogy ez a kezdeményezés egyre több embert képes megmozgatni a faluban. A bemelegítést Scherzinger Mária a Szadai Futóklub egyik vezetője tartotta. Jó volt látni, hogy egyre több család jelenik meg a rajtvonalnál, így együtt futott anya, apa, nagyszülő, gyermek, testvér és rokon. Futásra jelentkezett Vrabély Balázs alpolgármester, Kerékgyártó Tamás a Szociális Alapszolgálati Központ vezetője, futottak általános iskolások, óvodások, de ott voltak a Nyugdíjas Klub és az Idősek Nappali Klubjának tagjai is. Egyre divatosabb a babakocsis futás Szadán, most is többen vágtak neki babakocsistól, gyerekestől a szimbolikus távnak. A kialakult hagyomány szerint a futókat a nemzeti színű zászlóval Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vezette fel Vrabély Balázs alpolgármesterrel együtt, aki a falu zászlaját vitte. Az útvonalat a polgárőrség biztosította. A célban a fiatalokat Lőrinczy Orsi főszervező, Unger Róbert és Unger Róbertné a Szada SE Túraszakosztálynak vezetői várták. Nagy meglepetésre a fiatalok nagy része 10 percen futotta le a távot. A felnőttek mezőnyében Kaposi Márton végzett az élen, megelőzve Kaposi Mátét és Fekete Leventét. A 14 éven aluli korcsoportban Dömöki Dominik kapta az aranyérmét, másodikként ért célba Farkas Bendegúz, a bronzérmét Dudás Csilla kapta. *(utóbbi két futó tavaly is a dobogón végzett szerk.)* Külön díjazták a legidősebb résztvevőket, Végh Sándornét és Bártfai Zoltánét. Idén plusz ajándékot ajánlott fel az önkormányzat a legtöbb futót indító óvodai csoportnak és iskolai osztálynak. Értékes sporteszközöket kapott a Süni csoport és az iskola 2.b osztálya. Az ajándékokat Oroszi Sándor polgármester és dr. Kiss Gergely adta át. A babakocsival futóknak Farkas Zoltán az Oxigén Wellness Újpest tulajdonosa, belépőket ajánlott fel. A futók az elveszett kalóriákat a konyha finom meggyes piskótájával, hagymás zsíros kenyérével, almával és teával pótolhatták.

A színvonalas lebonyolításért köszönet jár Lőrinczy Orsolyának, Scherzinger Máriának, Unger Róbertnek, a Szadai Futóklubnak és a Szada SE Túraszakosztálynak.



Vrabély Balázs negyedikként érkezett a célba



Kalóriapótlás



Babakocsis futók a célban



A polgármester a 2.b-seknek gratulál



Kaposi Máté és Kaposi Márton mindenkit megelőztek



Süni csoportos óvodások Kiss Gergellyel és Weitz Magdolnával